e YooK 46

[na BbIMAP3HHA BASIKIX MioLwyay BblKapblCTOYBatoLb
aA3iHKy nnowYbl — rekrap.

[Mnowdya kBagpata 3 gayXblHEW ctapaHbl 100 m
poyHasa agHamy rektapy (1 ra).

Y agHbIM rekTapbl CTO COLEHb KBagpaTHbIX MeTpay,
abo asecsub TbiCAY KBagpaTHbIX MeTpay.

1 ra=10 000 m2

1. Pawsbl 3agayy. Agkas Bblpasi y rekrapax.
3aacdanbstaBani ydacTtak gapori npamaByrosisHam op-
Mbl AayXblHEN 2500 M i WbIpbIHEN 4 M. 3HaWA3I NnoLyy
3aacanstaBaHara y4acTka gapori.

2. Konbki kBagpaTHbIX MeTpay Yy OByX rekrapax? Y naui
rektTapax?

3. Bblpasi y kBagpaTHbIX MeTpax.

8 ra 24 ra 6 ra 1325 m?
3ra 16 ra 7 ra 246 m?
4. Ycrtay npanywdaHblig niki.
40 000 m2=?2 ra 640 000 m2=1? ra
150 150 m2=2 ra 2 m? 154 060 M2=? ra 2 m?

5. Beblpasi y kBagpaTHbIX MeTpax.

1 1 1 1
Era Zra gra ﬁra

6. lMnowya MiHcka — kans 34 884 ra, bpacta — kangd
14 612 ra, a Tomena — kana 13 977 ra. Ha konbki
rektapay nnowdya bpacta 6onbluas 3a nnowdy f'omens
I MeHwaga 3a nnowdy MiHcka?
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7. Cknapgasi i palwbl 3agaqy.

Maca agHown Konbkacub Maca ycix
MallUbIHbI, T MalLbIH, LUT. MallbIH, T
6 9
— aJlHONbKaBas
18 ?

8. Cacray i pawbl ypayHEeHHI.
e [la 3agymaHara niky gagani nik 63 712 i arpbimani
nik 965 138.
e AQ 3agymaHara niky agHsni nik 5778 i arpbimani
nik 994 222.

9. Bblbepbl cxemy. Pawbl 3agavy.
CnaptcmeH npaber 200 m. 'aTa cknagae Tpaub YacTKi
AbICTaHLUbli, AKaa 3acTanacs. AKyio agnernacub 3acrta-
nocs npaberybl cnapTcMeHy?
1 ? 2 ?
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200 m 200 m
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S Hxas payxblHA cTapaHbl KBagpata nnowdan 1 ra?

R ——
: 1. Ycray npanyw4aHbia niki.

: 4 ra=7?2 m? 4 ra 354 M2=12 m?
| 4 ra 1354 m? =12 m? 4 ra 54 M? =2 m?

2. TpaktapbicTy Tpaba y3apaub 12 ra nons. EH yxo
y3apay % Aaro yacTtky. Konbki rektapay nosns ysapay
TpakTapbIicT? Konbki KBagpaTHbIX MeTpay nons simy

3acrarnocs ysapaub?



[Ansa BbIMAPIHHA BAMIKIX Mnow4yay BblKapbICTOyBalLb
AWYS afHYy aAsiHKy nrowysl — ap.
[nowya kBagpaTa 3 gayXblHEW cTapaHbl 10 m
poyHas agHamy apy (1 a).
Y agHbIM apbl CTO KBagpaTHbIX MeTpay.
1 a=100 m?
1ra=100 a

1. Pawbl 3apgayvy. Agkas Bbipasi y apax.
depmep Ha ydacTKy 3amili npamaByrofisHanu popmbl ca
ctapaHami 50 m i 2 M nacagsiy cagxaHubl Tyi. 3Hanaai
nfowyy ratara ydyactka 3amiii.

2. Bblpasi y kBagpaTHbIX MeTpax.
( 9a | 27a ][ 431a ) [(3a75m?)

3. Bblpasi y apax.

800 m? 7200 m? 42 000 m?2 52 300 m?2
4. Ycrtay npanywydaHbig niki.
3ra=1? a 500 a=1? ra 4ral1a=?a
32ra=7? a 6200 a=? ra 19ra19a="? a
5. 3Hangsi 3HauyaHHi Bbipasay.
3496 + (13 678 —2168) 4 -15 000 — 2381
296 543 — 83 223 + 46 680 32 050-7200: 3
6. 3Hawnasi npanyw4aHbla niki.
MHOXHIK 125 ? 4 328
MHOXHIK 6 5 ? 3
30abbiTak ? 645 864 ?




10.

°9

JTroasi YacTa BblKapbICTOYBaKLUb 3aMECT CrioBa «ap»
cnosa «coTkax. [Nacnpabyin pactnymaybiub Yamy. [Ans
raTara yCcromHi, KOnbKi KBagpaTHbIX MeTpay 3MmsLlyaeL-
Lua y agHbiM apbl.

Babyns 3iHa raBopbiub, LWITO MfowW4a de gadyHara
yyacTka poyHas wacui cotkam. babyns Kaus raBopblup,
LUTO NSioLYa de JayHara ydacTka poyHas O3ecsLi apam.
Ubin yyacTak bonblbl? Ha KonbKi KBagpaTHbIX MeTpay
B6onbLubI?

[Mnowmwya MNonaukara paéHa — kansa 317 900 ra, a Cnyu-
kara paéHa — 182 106 ra. Akaa nnowd4a Haceixckara
paéHa, kani daHa Ha 413 731 ra MeHwasd, 4YbiM cyma
nnowvyay lNonaukara i Cnyukara paéHay?

[Mpavwna 1 YyacTka roga. Konbki 43€H MiHyna, Kani ratbl

3
roq 6bly BbICAKOCHbI?
KornbKi BbICAKOCHbIX ragoy Yo npauLunio 1*
y 21-m ctarogasi? Konbki y 21-m ctarogagsi gi@

ObINO0 HEBbLICAKOCHbLIX ragoy?

Akaa gayxXblHS cTapaHbl KBagparta nnowdan 1 a?

1. Ycray npanywyaHbig iKi.
12ra=? a 6000 a=?ra 2ra34 a="? a
36ra=? a 54 200 a=? ra 34rab6a=?a

2. WblpblHA y4acTka 3samni npamasyroribHam ¢©opMbl
poyHast 8 M, a aro gayxblHa — 25 M. 3Hanasi nno-

LYy raTara yyYacTtka. Beipasi ae y apax.





